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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Reconversie Opel-site Antwerpen  -  Kandidaten

In januari van dit jaar eindigde de termijn, een van de eerste, waarin kandidaten voor de 
ontwikkeling van de vroegere Opel-site zich konden melden. 

Eind 2010 kwam de hele site, ongeveer 96 hectare, leeg te staan. Na een jarenlange 
procedure kan het Havenbedrijf de gronden terugkopen en werd de Opel-site omgedoopt 
tot Churchill Industriële Zone. 

In deze eerste termijn van kandidaatstelling werd voornamelijk gezocht naar kandidaten 
die de volledige site wilden herontwikkelen. 

In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr.271 vermeldde de minister nog enkele 
openstaande items. In april werden namelijk de resultaten van de kandidaten en dossiers 
aan de raad van bestuur voorgelegd. Ondertussen kunnen misschien de hiaten worden 
ingevuld.  

1. Hoeveel kandidaten hebben zich gemeld? Graag totaalaantal en opdeling naar:

a) het aantal hectare dat zij wensen;
b) de naam van de groep
c) de industriële of andere activiteit die zij wensen uit te oefenen.

2. Hoe werden de kandidaten gescreend? Op welke manier, via welke criteria werden 
de dossiers van de kandidaten doorgenomen?

3. Hoeveel van de ingediende dossiers/kandidaten werden weerhouden? Graag 
totaalaantal en opdeling naar:

a) het aantal hectare dat zij wensen;
b) de naam van de groep;
c) de industriële of andere activiteit die zij wensen uit te oefenen.

4. Hoeveel van de ingediende dossiers/kandidaten werden geweigerd? Graag 
totaalaantal en opdeling naar:

a) het aantal hectare dat zij wensen;
b) de naam van de groep;



c) de industriële of andere activiteit die zij wensen uit te oefenen;
d) de reden van weigering.

5. Van de kandidaten die werden overgehouden, op basis van welke voorwaarden 
worden deze kandidaturen nu afgewogen voor de finale beslissing?

6. Wanneer wil het Havenbedrijf Antwerpen tot een finale beslissing komen?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 351 van 24 juni 2015
van ROBRECHT BOTHUYNE

Het antwoord op deze vraag behoort tot de bevoegdheid van de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse rand, Toerisme en Dierenwelzijn.


